Уплата земельного налога индивидуальными предпринимателями производится на основании налоговых уведомлений



Межрайонная ИФНС России № 9 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу сообщает, что физические лица, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей уплачивают земельный налог

на основании налогового уведомления, направленного налоговой инспекцией.

<u>Срок уплаты земельного налога</u> установлен <u>не позднее 1 декабря</u> года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Индивидуальные предприниматели, использующие земельные участки как в предпринимательской деятельности, так и в личных целях, за налоговый период 2015 года не обязаны самостоятельно рассчитывать сумму земельного налога и представлять налоговые декларации в налоговые органы.

Земельный налог уплачивается индивидуальными предпринимателями в 2016 году на основании налоговых уведомлений, которые будут направлены налоговыми органами не позднее середины октября.

Ранее индивидуальный предприниматель по истечении налогового периода был обязан представлять в налоговый орган по месту нахождения земельного участка налоговую декларацию по земельному налогу.

Данная норма утратила силу с 1 января 2015 года.